

Dodatečné informace k ZD- 2
VZ41/2012 „SÚKL – Zajištění úklidu“

Dotaz a:

- a) Kdo a na čí náklady pořizuje hygienu dle zadaných kritérií ? V dokumentaci je uvedeno – 7.5.5 e- Toaletní papír, papírové ručníky a tekuté mýdlo, mikroténové sáčky do odpadkových nádob a skartovacích strojů dodává zadavatel.

Odpověď:

- a) Zadavatel v ZD chybně uvedl, že tyto hygienické prostředky bude dodávat zadavatel. Text zadavatel upravuje na znění:

„e) Toaletní papír, papírové ručníky a tekuté mýdlo, mikroténové sáčky do odpadkových nádob a skartovacích strojů dodává uchazeč. Zadavatel vlastní v pronájmu zásobníky, kam musí být umístěn specifický toaletní papír, který bude dodávat ZADAVATEL. Pouze záložní toaletní papír – 1 vrstvý, cca 60 balení za měsíc bude zajišťovat uchazeč. Hygienické potřeby bude dodávat také uchazeč, jedná se o papírové ručníky, tekuté mýdlo, mikroténové sáčky do odpadkových nádob a skartovacích strojů.“

Dotaz b:

- b) 7.5.5.f – Toaletní papír: Pracovníci uchazeče budou průběžně zajišťovat jeho doplňování do kulatých zásobníků. Záložní toaletní papír – 1 vrstvý, cca 60 balení za měsíc bude zajišťovat uchazeč pro budovy v Praze a udržovat zásobu cca 10 balení pro budovu v Brně.

Odpověď:

- b) Zadavatel považuje dotaz k bodu 7.5.5 f zodpovězený předchozí odpovědí.

Dotaz c:

- c) Který z bodů tedy platí e nebo f ?

Odpověď:

- c) Platí znění bodu f a bod e byl změněn výše uvedeným textem.

Dotaz d:

- d) Kolik je celkem toalet a to jak v Praze, tak i v Brně?

Odpověď:

- d) Počet toalet v Brně:

10 toalet. Budova má 5 NP. 1PP je pouze jedna toaleta a v 5 NP je také jedna toaleta. 1 NP až 4 NP jsou dvě toalety (jedna dámská, druhá pánská)

Počet toalet v Praze:

Budova č. 30

- 6 dámských toalet
- 4 pisoáry
- 2 pánské toalety

Budova č. 24

- 20 dámských toalet
- 16 pisoárů
- 13 pánských toalet

Dotaz e:

e) Od kdy je přibližný termín zahájení provozu v Brně ?

Odpověď:

e) Přibližný termín zahájení provozu v Brně je od 1. 8. 2012

..

Dotaz f:

f) Znamená tedy, že Brno se prozatím uklízet nebude?

Odpověď:

g) Ano do minimálně 1. 8. 2012 se nebude v Brně provádět úklid.

V Praze dne 25.5.2012

Zpracoval: Kettner